4-flg. :Endstick rechts entfdlll, Verldngerung der Laufschiene um 101mm
4 leaves : end piece not applicable, extend roller track for 101mm

Anzugsmoment [Nm]
fastening torque [Nm]
Menge [Stck.]

length [mm]

Material-Nr.
Ldnge [mm]

Benennung

&
S

™ | quantitiy [piece]

O 1 1081431 | Seitenplatte SLT
end plate SLT

@ - 058252 | Senkblechschraube DIN7982 -B4,8x25
@ ‘ e c/sunk tapping DIN7982 -B4,8x25

~

PN

\ 086557 | Abdeckung Seitenplatte SLT
I
\ 2
(-]

cover for end plate SLT

3 | 103508 |Haubensicherung vollst. 2
cover stay cable, complete
103509 | Schnur f. Haubensich. 2
cord
103510 | Einhdngestiick 4
mounting element
074854 | Linsenblechschr. DIN7981 ST3,9x6.5 8
pan head tapping screw DIN7981 ST3.9x6,5

2 | 104744 | Endstick Slimdrive SLT 1
end piece, running track SLT
=] Akku nach der Funktionsprifung ausstecken und bis zuur Inbefriebnahme ausgesteckt lassen.
[folfoL Disconnect battery after setup, reconnect when drive in use

9 o )
1 4 6 Antrieb mit Haubenbefestigungswinkel : gesamt 13 Stuck ® Ngfensteln (|nsges.'8 Stuck)@
Nutenstein Antrieb ohne Haubenbefestigungswinkel : gesamt 11 Stiick slide nut (fotal 8 pieces)
slide nut  Mit Stabilisierungsrolle: 2 Nutensteine sind zusdtzlich notwendig 116827

4 | 104857 | Erdungsverbinder DCU1 1
earth connector, DCU1
026236 | Gewindestift DIN916- M6x6 4 2
grub screw DIN916- M6x6

- ==

073397 drive with cover fixing bracketfs : fotal 13 pieces
drive without cover fixing bracketfs : total 11 pieces == o

with stabilisation pulley : additional 2 pieces 5 | 077512 | Haubenerdung 1

cover earthing

14

12 |6 | 106194 | Trafo komplett DCU1 1
transformator DCU1, complete
105133 | Trafokabel DCU1 1
cable transformator-control unit
116827 | Nutenstein 2
T slide nut

U unterhalb der Steuerung oder Akku auf Laufschiene aufkleben 070752 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x10 8 2

: safety screw Inbus-Ripp M6x10
place type plate on roller track under battery or confrol unit ) PP
7 | 073434 | Anschlagpuffer 2

: : stop buffer
neben Typenschild auf Laufschiene aufkleben 073541 | Gewindestift DIN916- M6x12 A ?

place TUV-sticker on roller track near type plate grub screw DIN916- M6x12

Rollenwagen (2|8 | 116531 |Unlenkrolle 1
deflection pulley

roller carrier 116827 | Nutenstein 2

. slide nut
Standardeinsatz: 8x 11 (2-flg.: 4x 11) 020500 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp  Méx12 15 2
standard use: 8x 11 (2 leaves: 4x 11) safety screw Inbus-Ripp  M6x12

Einsatz bei 4-fl g.. OW<2000: 8x 11a 9 | 075329 | Zahnriemen (Umlenkung) 1 |4-flgxs leaves: 2xU1+72

2-flg., OW<1200: 4x11a toothed belt (deflection pulley) 2-flgx2 leaves: (U1+U2)x2+160

use for 4 leaves, OW<2000: 8x 11a 10 | 109799 | Zahnriemenverriegelung DCU1 (optional) 1

72 leaves, OW<1200: 4x11a el.-magn. lock DCU1 (optional)
105310 | Zahnriemenverr. Kabel DCU1 1
cable el.-mag. lock - control unit
133208 | Nutenstein 2

Einsatz bei 4-flg., Verhaltnis FH/FB>3,8 : 4x11 + 4x11a
2-flg., Verhdltnis FH/FB>3,8 : 2x11 + 2Z2x11a slide nut .
use for 4 leaves, propotion of FH/FB>3,8 : 4x11 + 4x11a 023609 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x20 5 2
2 leaves, propotion of FH/FB>3,8 : 2x11 + 2x11a) safety screw Inbus-Ripp M6x20

@@

11 | 101528 |Rollenwagen SL siehe Skizze x see schema
roller carriage

4 fllgelig, dargestellt fir OW=2000 110 104480 | Rollenwagen SL Antiipp

siehe Skizze x see schema

12 [ 114193 | Laufschiene SLT auf Maf 1 [AL-112
roller track SLT, cut to size

4 lEGf sysfems ShOWﬂ fOF OW-ZOOO rollen carriage SL, tilt resistance

(101) (UM) OW AL nin. U1 U2 UM UR 13 | 080785 | Aufnahme f. Antrieb (auf Maf) 1 [AL-27

1600 bis 1999 OW+1180 OW/2+325 | OW/2+265| OW+754 164 mounting profile, cut to size

14 | 080735 | Drahtseilbefestigung vollst. 4-flg=4 leaves: 2

80 (UR) 85 260 2000 bis 3600[15x0W+150 | OW/2+310 | OW/2+255 | 1,25XOW+229] OW/4-336] | | 005 | 2 2f v ot comice y |2 eoves:
30

50 grub screw DIN916 M6x10
040128 | Gewindestift DIN916 M5x10 2

grub screw DIN916 M5x10

H 080367 | Drahtseil

wire rope

1
|

15 | 082938 | Abdeckung Seilrolle links 1
cover for rope pulley, left

. L\

L1 j=0

= @ 16 | 133208 | Kabelhalter min5 | abhdngig von Antriebslange
cable support depends on drive length

i=5= 17 | 080719 | Haubenbefestigungswinkel 2 |zu montieren ab AL>3700mm
cover fixing brackets required for AL>3700mm
073397 | Nutenstein 2

slide nut
016170 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x16 15 2
safety screw Inbus-Ripp M6x16

1
I

2 fligelig links schliefend, dargestellt fir OW=1000

d
=0

-]

double leaf system L/H closing, shown for OW=1000

1 HO SO T -
T S— - N [ & _© 18 | 102604 |Mitnehmer lang, SLT 1
— - 3 S driving arm long, SLT
19 | 073469 | Riemenschloss fur Mitnehmer lang 1
U1 Uz toothed belt lock for driving arm long
Hohlschraube 3 1
) ) hollow screw
AL min. /2 AL min. /2 o5 S get leoves 3
spacer for cover 2-flax2 | .9
Vis AL min Vrs 024234 | Gewindestift DIN916- M5x14 3 gx leaves
: grub screw DIN916- MSx14
211075501 | Mitnehmer kurz 1
driving arm, short
22| 073470 | Riemenschloss fir Mitnehmer kurz 1
toothed belt lock for driving arm short
( /|O/| ) ( UM ) Hohlschraube 3 1
hollow screw
(UR_ 164) 85 260 23| 082937 | Abdeckung Seilrolle rechts 1
cover for rope pulley, right
30 40 50 (14) |24 | 158615 | Steuerung DCUT-NT 1
1 - - control unit DCUT-NT
116775 | Spannblech 2
. . . L L H H fastening strip
2 flugelig rechts schlielend, dargestellt fur OW=1000 =i 827 | Nutenstein 2
double leaf system R/H closing, shown for OW=1000 ' ° 070752 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x10 8| 2
0 safety screw Inbus-Ripp M6x10
Ow AL min U1 U2 UM = 25075028 | Klemnleisten 7
: brace elements [ "
; A A A A Gewindestift DIN916- M6x12
1000 bis 1360 | OW+770 | OW/2+120 | OW/2+175 | OW+459 [ [ = o serew DN96- Mox12
i 2 8 AW - OW-— i — ! i 26 | 105234 | Typenschild Slimdrive SLT 1
1360 bis 3000 | 1,5x0W+90 | OW/4+460 | 0,75x0W-165 |1.50W-221 — . ° peechid Singive LT
| | f : T L[ 0O ¥ - 27 | 020927 TUY-AUfklEbEI‘ 1
i — o — I — - T T o — - — i —— TUV-sticker
B N (12) |28 | 106863 | Akku montiert DCU1 1
battery complete, DCU1
U1 Uz 10531 | Akku Verliingerungskabel DCU1 1 (nur bei 2-flg. links schl.)
extension cable for battery (only for 2 leaves, L/H closing)
i . 116827 | Nutenstein 2
AL min. /2 AL min. /2 slide nut
070752 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x10 8 |2
. safety screw Inbus-Ripp M6x10
Vis AL min. /rs 29 | 074446 | Zahnriemen (Motor) 1| 2xU2+72
( /IO/| ) ( UM ) toothed belt {matar) nur bei 4-flgxonly for 4 leaves
30 { 105009 | Getriebemotor DCU1 1
260 i 073397 thrive tm('jmr e 3 (2 bei 2-flg. links schl)
utenstein ei 2-flg. links schl.
(UR= 164) 135 Zahn_rlemenspunnung slide nut (2 for 2 leaves, L/H closing)
80 = Tension of toothed belt 070760 | Sicherungsschraube Verbus-Ripp M6x20 15 |3 (2 bei 2-flg. links schl)
safety screw Verbus-Ripp M6x20 (2 for 2 leaves, L/H closing)
30 50 016170 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x16 8 |1 (nur bei 2-flg. links schl)
Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x16 (only for 2 leaves, L/H closing)
31| 073534 | Abdeckprofil Kunststoff 1 AL-22
cover profile
32| 113955 |Haube Slimdrive SL (DCUT 1 AL-3
cover Slimdrive SL (DCU1)
I ilisi i i 4-flgund O
' 33| 09060 | Stiepringerale sl T R
” _ Verschiebekraft (F) am Motor: 300N +35N 073397 | Nutenstein 2
(P oW AL nin. U1 U2 UM pretension force (F) for toathed belt : 300N +35N slide nut
; ~ = > vy 016170 | Sicherungsschraube Inbus-Ripp M6x16 15 |2
' a—s ' 1000 bis 1460 OW+780 OW/2+125 OW/2+180 OW+469 safety screw Inbus-Ripp M6x16
[ ] ° ° ; A A A A edruckte Zeichnun Bei Einsatz von Pfostenanlaufprofilen ist eine Verldngerung der Antriebsldnge an der
= . | f Foo ot L 1460 bis 3000 15x0W+50 | 0,75x0W-240 | OW/4+545 OW+469 g . . g Hauptschliefkante notwendig.
o —— i — i — i — i — i — = — prinfed drawing Extend drive unit length af the main closing edge if post receptor profiles are used.
1 70487—9_0970, |D']']45']4 3D-Modell als Paket im WorkManager gespeichert
U1 Uz - — o | UMk {904 | 1361 ==>7=) GEZE GmbH Benennung / designation
Abkurzungen / abbreviations 5[ wow et | 200 | o= PO, B0 B,63 Slimdrive SLT -Antriebe-

) . : ! o e 12 | 270307 [tbext3| 47995 Germany . . .
AL min. /2 AL min. /2 ALmin | Antriebsldnge ohne Verldngerungen Slimdrive SLT -drives-

drive unit leng’rh without extensions 1" 7m0 |tbmie | 47888 |vertraulich / confidential
Blatt / von

Vlis AL min. VTS Ow | Offnungweite / opening width 10 | 171006 [tbm6 | 47752N. Datun / date | Nane / nane [B1aTT 7 vor 1/ Maleriol-Nr.
Vrs | Verliingerung rechts / extensian right 09 | 90606 [tbm16| 47694 lersteltt / drawn| 241114 U@gf FTTch ,]5 10523’]

Diese Zeichnung entspricht dem Entwicklungsstand des Zeichnungsdatums bzw. der letzten Anderungseintragung. Aus der Beniitzung der Zeichnung kénnen A | | 08 130605 |tbm16 | 47411N. |gepr. / checked 080115
keine Ansprﬁqhge, [eigh welcher Art, einschliefllich Schudenersutgqnsprﬁche. abgeleitet und gegen gEZE,ge?terlllgd gemacht werden. Die Zeichnung bleibt unser VlS VEFIG“QEFUHQ llnkS / exfensmn IEH 9ep - -
ELgZemum und ist Dritten nur fur die Vertragsdauer zur Benutzung uberlassen. Samtliche sich aus der Zeichnung ergebenden Anspriche stehen ausschliefilich 07 040505 |[tbm16 47411 Ersatz fur: SpI‘CIChE / language Zemhnungs-Nr, / document-na.
GEZE zu. Ohne vorherige Zustimmung von GEZE darf diese Zeichnung weder vervielfdltig noch Dritten zugdnglich gémacht werden. i b ubst. for:
This drawing shows the actual state of product development at_the ‘date of the drawing or the revision_date. No claims or damages in any form can bei made 06 250205 |tbm19 46218 > : .
?hguigst ?E fas utres?lt ulf h[e il?ferprel’t\ﬁtiqnhtof this drutwg'lg.,t'lr']hit?l.drgwing remains the property of ?EGZEZ gngrjst cr'nudg available tt?: third pcgie? ﬁnlyd fgr UL m Ersetzt durch: - -
e duration of contractural obligations. All rights connected wi is drawing remain in possession of . This drawing may not bei copied of hande i R R = :
over to third parties without thegexpress Congent of CEZE, 9 P 9 may P EMPB = Erstmusterprifbericht /First sample test report [ers xv":&“ [Lc:]'t‘;" 'n‘gmg Dﬂg_'e":"':'u"ﬁs:f_'h. subst. with: g @
YTl T | S AP S e




